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HNiem npaBuJIbLHBIN MOAX0 K pe0eHKY

e B 1r060om 00yueHun riiaBHOE — 3TO CUCTEMHOCTD U TOCIIEA0BATEILHOCTD ICHCTBHIA.
Ecnu Bl B3s1MCh ¢ peOEHKOM 3a TabJuIly, TO 3aHUMAaNTECh €€ U3YyUEHUEM PeryJisipHo,
KaXKIbIH pa3 MOBTOPSs IPOUIEHHOE.

o He 3acraBnsiiTe Mainblla y9uTh U HE ycaKuBaiTe ero cuioid. Ilocrapaiitech noHATH,

C UeM CBSI3aH €ro 0TKa3 — BO3MOXKHO, peOEHOK MPOCTO YCTall, XOUET €CTh, II0XO0 ce0s
YyBCTBYET WM OoJieH. Toraa oTa0kKHUTe 3aHATHE WK IEPEHECUTE €ro Ha JIpYroe Bpemsl.

o HekoTopbiM neTkaM OYEHB TSKEIO MOIOJITY CHIETh HAa OJJHOM MECTE — OHH JIFOOAT BCE
BpEMs IBUTaThCs M HYKJIalOTCS B YaCTOM CMEHE 3aHATHI. B aTOM ciyyae He mogoiayT
CTaHJAPTHBIE 3aHATHS, HO MOXXHO YYHUTh TaOIHYKY U BO BPeMs IIPOTYIIKH WIIH UTPHI,

Y Ha KaydeJsiX, U 10 JOpOore TOMOH.

o MoruBupyiite pedeHKa K yaede — HalIuTe UMEHHO TOT KITFOYHMK, KOTOPBIN CTAaHET IS
HET0 CTUMYJIOM.

o Hu B Koem ciryyae He CpBIBalTECh, HE KPUYHUTE U HE PyTraiTe 3a OMUOKH HWITH
HernoHMMaHue. Henb3s nonpekats pebeHKa II0X0i NaMsThio, HECTIOCOOHOCTbIO
BBIYYUTH 4TO-THOO0 U T. A. Tem Ooee, HEOMYCTUMO TPUOETATh K (PH3NIECKUM
HaKa3aHWsIM.

o Eme ogna pacnpocTpaHeHHas omMOKa poAUTeNneld — IyraTh INIOXUMH OLIEHKAMU HIIN
CpaBHMBATh MaJjblllla C IPYTMMH JETKAMH, BBICTABIISASA €70 B HENPUIIIITHOM CBETE. DTO
COBEpILIEHHO HENPABUIBHO, BE/Ib KaX/Iblil peO€HOK — 3TO JIMYHOCTb CO CBOUM
WH/IMBUYaJIbHBIM TEMIIOM U OCOOEHHOCTSIMU pa3BUTHSL.

e OOBEKTHUBHO OIICHUBAWTE 3HAHUS U CIOCOOHOCTH CBOETO MaJIbIIIa — €CJTH Y HEro
HE MaTeMaTU4YEeCKUH, a TyMaHUTapHbIN CKJIAJl yMa, TO ULIUTE TOT MOAXOM U TY METOJUKY,
KOTOpBIE ONTHMAIBHO My HOAOHIYT U JayT HanOoIbInil 3 HeKT.



K npumepy, st A€TOK, JIETKO 3aIIOMUHAIOIINX CTUIITKHA, MOKHO MTPUAYMATh WA HAWTH
TeMaTHU4eCKre PUGMBI TSI KOKI0W U(PBI — ATO yKe TOMOXKET PEOCHKY U yIIPOCTUT
MPOIIECC 3alIOMUHAHUSI.

Ecnu xe y masbiima o6pa3HOe WU aCCOIMATHBHOE MBIIUICHHE, HAXOAUTE C HUM
accoIMaIuio BceM upepkam, COUYMHINTE UCTOPUH, JACITANTE WIUTIOCTPAIIUN W
3apUCOBKH.

IOHBIM My3BIKaHTaM MOMOTYT IIECHH — MPOIIEBasi X, OH HAMHOTO Jierye u ObicTpee
3aIIOMHUT, YTO MATHIO BOCEMB OY/IET COPOK, & CEMbIO TPU — JIBAIIATh OJIUH.

[Touamie nenaiiTe mepeprIBbI B 3aHATHSIX, YTOOBI peOSHOK OTABIXAI.

He nonnmaiite OyKBaJbHO 3asBJICHHS B HEKOTOPBIX METOIMKAX — «BBIYYUTH TAOIHILY
3a TPU Yaca» WJIM 4YTO-TO B 3TOM pojie. BcrmoMHMTE, Kak BaM JjaBajach B CBOE BpeMs
Ta0JIMIla YMHOKCHHUS, & TOT/Ia IPUCTYIANTE K 3aHATHSIM C COOCTBEHHBIM PEOCHKOM.
He 3a0piBaiiTe XBaJIUTh MaJbIIIA 32 KayKbli MaJTeHbKUHN WM OOJIBIION ycrex

U TIporpecc.

YMHOXaTb Ha 9 npocTto!

MpoHyMepyeMm nasib4nKu
cnesBa Hanpaso.
Yro6bl ymHoXMTe 9 Ha O Ma/IbUMKOB — 60 3 ngnbumnka — 3
yucno ot 1 go 10, HyxHO .
3arHyTh Naslb4uK,
o6o3Ha4arowmii 3To
uucro.
Hanpumep, 4to6bl
YMHOXUTb 9 Ha 7, HY)XHO
3arHyTh 7 nanb4uK.
CneBa ot 3aToro
nanb4vkKa 6yayt
AEeCATKN, cnpaBa —
eANHULbI.
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370 NpaBU/O ANA BCeX ClyYaeB YMHOXEeHUs Ha 9.
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